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             TINTA EXTERNA 

DESCRIÇÃO:  
A Tinta Externa ORIGINAL possui excelente cobertura, 
alto desempenho, fácil aplicação, secagem rápida, 
resistência à intempéries, grande variedade de cores e 
bom rendimento! Indicada para ambiente externo, pintura 
de superfícies de reboco, alvenaria, massa corrida e 
texturas. 
 
COMPOSIÇÃO: 
Resina acrílica, pigmentos inertes, coalescentes, 
hidrocarbonetos alifáticos, sulfactantes, espessantes, 
microbiocidas não metálicos, outros aditivos e água. 
 

PROPRIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS: 
Cor: Conforme catálogo de cores 
Sólidos/Volume: 30 - 32% 
Sólidos/Massa: 30 - 32% 
Viscosidade: 90 – 100 uk 
Peso específico: 1,38 - 1,46 g/cm3 
pH: 8 – 11 
 
INFORMAÇÕES TÉCNICAS: 
Acabamento: Fosco. 
Instrumentos de Pintura: Rolo de lã, pincel ou trincha. 
Número de demãos: Até 3 demãos. 
Rendimento: Até 420 m2. 
Secagem: 2 horas ao toque, 4 horas entre demãos e 12 horas final. 
Estocagem: Em local seco e arejado, elevado do solo e sempre na embalagem original. 
Embalagem: Balde e saco de 3,6 e 18 L. 
Informações Toxicológicas: Baixa toxidade (via FISPQ). 
Prazo de validade: 1 ano após data de fabricação (embalagem fechada e sem uso). 
 
INSTRUÇÕES DE USO: 
Preparação: Antes de pintar remova partes soltas da superfície, corrigindo as imperfeições com a massa 
acrílica ORIGINAL. Diluição: Misturar 5 partes de tinta com 1 parte de água potável. Agite bem o produto 
antes e depois da diluição até a sua perfeita mistura. Pintura: Pinte a superfície formando um N do chão 
até o teto, volte o rolo preenchendo os espaços. Espere 4 horas para dar a segunda demão.  
 
RECOMENDAÇÕES: 
Evite a aplicação em dias chuvosos, ventos fortes e temperaturas abaixo de 10 oC ou acima de 40 oC e 
umidade relativa do ar superior a 85%. Para sua segurança utilize Equipamento de Proteção Individual 
durante o manuseio do produto.  


